EU-Konformitatserklarung GPSR 4
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(QM 01-93-03) Verordnung (EU) 2023/988
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Produktabbildung:

Artikelgruppe Sitzkissen
[ Modell.-Nr. | EAN | Beschreibung |

Produkt: Sitzkissen 36¢cm - rot DLSK3600R 4029215301524

Sitzkissen 36cm - blau DLSK3600B 4029215301531

Sitzkissen 36cm - anthrazit DLSK3600A 4029215303047

Sitzkissen 33cm - rot DLSK3300R 4029215301500

Sitzkissen 33cm - blau DLSK3300B 4029215301517
Material: PVC

Warentarifnummer: 3926 9097 900
Waren aus Kunststoffen und Waren aus anderen Stoffen

Beschreibung: Das Balance-Kissen fiir sanftes Stretching und gezielte Rehabilitation.

Mit Nadelventil und Handpumpe

Erklarung Hiermit erklaren wir unter alleiniger Verantwortung die Konformitat der oben

genannten Produkte mit der Verordnung (EU) 2023/988 des Europaischen Parlaments

und des Rates vom 10. Mai 2023 Uber die allgemeine Produktsicherheit (GPSR)

Kontakt: Handelshaus Dittmann International GmbH

Kissinger Stralle 68, 97727 Fuchsstadt

E-Mail: contact@hadi-gmbh.net

Ort, Datum: Fuchsstadt, der 24.07.2025
Erstellt: Alexander Grafe
(Key Account Manager) (Unterschrift und Stempel)

Master fir Vorlage: TEMP_HADI_KE_KD xxxx_A



Declaration of Conformity GPSR 4
DITT/[MANN®
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(QM 01-93-03) Regulation (EU) 2023/988
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Product picture:

Category: Sitting disc
[ Modell.-Nr. | EAN | Beschreibung |

Product: Sitzkissen 36¢cm - rot DLSK3600R 4029215301524

Sitzkissen 36cm - blau DLSK3600B 4029215301531

Sitzkissen 36cm - anthrazit DLSK3600A 4029215303047

Sitzkissen 33cm - rot DLSK3300R 4029215301500

Sitzkissen 33cm - blau DLSK3300B 4029215301517
Material: PVC
HS-Code: 3926 9097 900

Articles made of plastic and articles made of other materials

Description: The balance cushion for gentle stretching and targeted rehabilitation.

With needle valve and hand pump.

Statement: We hereby declare, under our sole responsibility, that the above mentioned products

comply with Regulation (EU) 2023/988 of the European Parliament and the Council

of 10 May 2023 on general product safety (GPSR).

Contact: Handelshaus Dittmann International GmbH

Kissinger Stralle 68, 97727 Fuchsstadt

E-Mail: contact@hadi-gmbh.net

Place, Date: Fuchsstadt, der 25.07.2025
Issued by: Alexander Grafe
(Key Account Manager) (Unterschrift und Stempel)

Master fir Vorlage: TEMP_HADI_KE_KD xxxx_A



Déclaration de conformité UE GPSR

(QM 01-93-03)

Image du produit :

REGLEMENT (UE) 2023/98
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Groupe d’articles:

S e

Produit:

Matériau:

Numeéro tarifaire:

Description :

Déclaration

Contact:

Lieu, Date

Création:

Coussins d'assise

[ Modell.-Nr. | EAN | Beschreibung |

Sitzkissen 36¢cm - rot DLSK3600R 4029215301524

Sitzkissen 36cm - blau DLSK3600B 4029215301531

Sitzkissen 36cm - anthrazit DLSK3600A 4029215303047

Sitzkissen 33cm - rot DLSK3300R 4029215301500

Sitzkissen 33cm - blau DLSK3300B 4029215301517

PVC

3926 9097 900

Articles en plastique et autres matériaux

Coussin d'équilibre pour des étirements en douceur et une rééducation ciblée.

Avec valve a aiguille et pompe manuelle

Nous déclarons par la présente, sous notre seule responsabilité, la conformité

des produits susmentionnés avec le reglement (UE) 2023/988 du Parlement européen

et du Conseil du 10 mai 2023 relatif a la sécurité générale des produits (RGPD).

Handelshaus Dittmann International GmbH

Kissinger Stralle 68, 97727 Fuchsstadt

E-Mail: contact@hadi-gmbh.net

Fuchsstadt, der 25.07.2025

Alexander Grafe

(Key Account Manager) (Unterschrift und Stempel)

DITT/|(MAN N*
SRS,

Master fur Vorlage: TEMP_HADI_KE_KD xxxx_A



Dichiarazione di conformita UE GPSR N

(QM 01-93-03)
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REGOLAMENTO (UE) 2023/98

Immagine del
prodotto

Gruppo di articoli

Prodotto:

Materiale:

Numero di tariffa
doganale:

Descrizione:

Dichiarazione:

Contatto:

Luogo, data:

Creazione:

Cuscini per sedute

[ Modell.-Nr. | EAN | Beschreibung |

Sitzkissen 36¢cm - rot DLSK3600R 4029215301524

Sitzkissen 36cm - blau DLSK3600B 4029215301531

Sitzkissen 36cm - anthrazit DLSK3600A 4029215303047

Sitzkissen 33cm - rot DLSK3300R 4029215301500

Sitzkissen 33cm - blau DLSK3300B 4029215301517

PVC

3926 9097 900

Articoli in plastica e altri materiali

Il cuscino per l'equilibrio per uno stretching delicato e una riabilitazione mirata.

Con valvola a spillo e pompa manuale

Con la presente dichiariamo, sotto la nostra esclusiva responsabilita, la conformita die

suddetti prodotti. Questi prodotti sono soggetti al Regolamento (UE) 2023/988 del

Parlamento europeo e del Consiglio del 10 maggio 2023, sulla sicurezza generale

dei prodotti (GPSR).

Handelshaus Dittmann International GmbH

Kissinger Stralle 68, 97727 Fuchsstadt

E-Mail: contact@hadi-gmbh.net

Fuchsstadt, der 25.07.2025

DITT/|( MANN®
(Unterschrift und Stempel) o S e oy

Alexander Grafe

(Key Account Manager)

Master fur Vorlage: TEMP_HADI_KE_KD xxxx_A



EU-conformiteitsverklaring GPSR

(QM 01-93-03)

VERORDENING (EU) 2023/98
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Productafbeelding:

Artikelgroep:

Product:

Materiaal:

Tariefnummer:

Omschrijving:

Verklaring

Contactpersoon:

Plaats, datum:

Aangemaakt:

D <

Zitkussens
[ Modell.-Nr. | EAN | Beschreibung |
Sitzkissen 36cm - rot DLSK3600R 4029215301524
Sitzkissen 36cm - blau DLSK3600B 4029215301531
Sitzkissen 36cm - anthrazit DLSK3600A 4029215303047
Sitzkissen 33cm - rot DLSK3300R 4029215301500
Sitzkissen 33cm - blau DLSK3300B 4029215301517
PVC
3926 9097 900

Artikelen van kunststof en andere materialen

Het balanskussen voor zachte rek- en strekoefeningen en gerichte revalidatie.

Met naaldventiel en handpomp

Wij verklaren hierbij, onder onze eigen verantwoordelijkheid, dat de bovengenoemde

producten voldoen aan Verordening (EU) 2023/988 van het Europees Parlement

en de Raad van 10 mei 2023 inzake algemene productveiligheid (GPSR).

Handelshaus Dittmann International GmbH

Kissinger Stralle 68, 97727 Fuchsstadt

E-Mail: contact@hadi-gmbh.net

Fuchsstadt, der 25.07.2025

Alexander Grafe

(Key Account Manager)

(Unterschrift und Stempel)

DITT/|[MANN®
SR

Master fur Vorlage: TEMP_HADI_KE_KD xxxx_A



Declaracion de conformidad de la UE GPSR ]

(QM 01-93-03)
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REGLAMENTO (UE) 2023/98 ol s

Imagen del
producto:

Grupo de articulo:

Producto:

Material:

Numero de
arancel aduanero:

Descripcioén:

Declaracion:

Contacto:

Lugar, Fecha:

Creacion:

Cojines de asiento

[ Modell.-Nr. | EAN | Beschreibung |

Sitzkissen 36¢cm - rot DLSK3600R 4029215301524

Sitzkissen 36cm - blau DLSK3600B 4029215301531

Sitzkissen 36cm - anthrazit DLSK3600A 4029215303047

Sitzkissen 33cm - rot DLSK3300R 4029215301500

Sitzkissen 33cm - blau DLSK3300B 4029215301517

PVC

3926 9097 900

Articulos de plastico y otros materiales

El cojin de equilibrio para estiramientos suaves y rehabilitacion especifica.

Con valvula de aguja y bomba manual.

Por la presente, declaramos, bajo nuestra exclusiva responsabilidad, la conformidad de

los productos mencionados con el Reglamento (UE) 2023/988 del Parlamento Europeo y

del Consejo, de 10 de mayo de 2023, sobre la seguridad general de los productos (GPSR).

Handelshaus Dittmann International GmbH

Kissinger Stralte 68, 97727 Fuchsstadt

E-Mail: contact@hadi-gmbh.net

Fuchsstadt, der 25.07.2025

Alexander Gréafe DITT/||[ MANN®
LI SIS
(Key Account Manager) (Unterschrift und Stempel) Uw?"}%ﬂfm

Master fir Vorlage: TEMP_HADI_KE_KD xxxx_A



